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Hauptversammlung der Mindener Bogenschützen

Bei der diesjährigen Jahreshauptversammlung der Mindener Bogenschützen am 08.02.2014 in der Gaststätte Hahler Dorfkrug, waren neben den Berichten der Vorstandes aus dem abgelaufen Jahr 2013 zwei Tagesordnungspunkte für die anwesenden Mitglieder besonders wichtig. Es wurde über den Stand der Vorbereitungen für die Deutsche Hallenmeisterschaft am 15./16. 03.2014 in der Kampahalle berichtet.

Ein Großteil der Vorbereitungen sind abgeschlossen, sodass nur noch besondere Werbemaßnahmen für diese Veranstaltung durchgeführt werden müssen. An den beiden Veranstaltungstagen sind 440 Schützen aus ganz Deutschland zu Gast in Minden und wollen eine gut organisierte Meisterschaft mit entsprechender Betreuung erleben. Zuschauer und Gäste zu dieser Veranstaltung sind herzlich willkommen.

Der zweite wichtige Punkt der Versammlung war die Neuwahl des Vorstandes. Fast alle Vorstandsmitglieder wurden in Ihrem Amt bestätigt. Lediglich die Neuwahl des Schriftführers war notwendig geworden. Hier wurde Frau Gabriele Reinke neu in den Vorstand gewählt. 
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