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Pressemitteilung 1/2003

Betr.: Deutsche Meisterschaft im Bogenschießen in der Halle

Mindener Bogenschützen kröhnen erfolgreiche Hallensaison 2002/2003 mit Meistertitel

Nach guten Ergebnissen bei der Bezirksmeisterschaft im Jahre 2002 in Kirchlengern wurden die Landesmeisterschaft am 12.01.2003 in Dormagen und die Deutsche Meisterschaft am 15. und 15. März 2005 in Döbeln von den Teilnehern der Mindener Bogenschützen mit hervorragenden Ergebnissen abgeschlossen.

Besonders hervorzuheben sind hierbei die Ergenisse der Jugend. Bereits bei der Landesmeisterschaft belegten in der Klasse U12 Blankbogen Timo Scheiba mit neuem Deutschen Record von 460 Ring den 1. Platz und wurde Landesmeister. In der gleichen Klasse belgte Tobisa Schmidt den 4. und Jean Patrik Windiks den 5. Platz.

Landesmeister wurde auch Peter Neubauer in der Klasse Langbogen Ü45. Hier erreichte Kevin Benson den 4. Rang.

Bei der deutschen meisterschaft war dann wieder die Jugen besonders erfolgreich. Deutscher Meister und Vizemeister bei den Jugendlichen in der Klasse Blankbogen U12 wurden hier Timo Scheibe mit nochmaliger Verbesserung des Deutschen Recordes auf 475 Ring sowie als 2. Tobias Schmidt mit ebenfalls beachtlichen 442 Ring.

Die Langbogenschützen Peter Neubauer und Kevin Benson konnten hier den 5. und 6. Platz belegen.  Peter Polikeit, bei der Landesmeisterschaft in der Klasse Compound herren noch auf dem 8. Platz mußte sich leider bei einem sehr starken Teilnehmerfeld mit dem Platz 36 begnügen.

Mit freundlichen Grüßen


Joachim Huckauf

     Sportleiter
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Foto : vorn Timo Scheiba und Tobias Schmidt


Dahinter: Kevin Benson, Peter neubauer, Peter Polikeit. 
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