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Betr.: Jahreshauptversammlung der Mindener Bogenschützen am           

Neuer Vorstand bei den Mindener Bogenschützen – Seit 45 Jahren erfolgreiche Sportarbeit.

Auf der Jahreshauptversammlung der Mindner Bogenschützen am 01.02.02  in der Gaststätte „Zum kühlen Grund“ wurde von der Mitgliederversammlung der neue Vorstand gewählt. Er setzt sich aus Uwe Gieseking (erster Vorsitzender), Joachim Huckauf (zweiter Vorsitzender) und Michael Potthast ( Kassenwart) sowie         zusammen. Neben der Neuwahl des Vorstandes wurde ein Resüme der sportliche Aktivitäten des vergangenen Jahres gezogen und die Veranstaltungen für das Jahr 2002 festgelegt.

Der Rückblick auf das Jahr 2001 zeigte sowohl im Bereich des Leistungssports als auch im Breitensportbereich eine ausgesprochen erfreuliche Tendenz. Bei der Teilnahme von insgesamt    Bogenschützen an den Bezirks- Landes- und Deutschen Meisterschaften konnten insgesamt     Titel und    zweite und Dritte Plätze verbucht werden. Auch im Breitensportbereich ist ein deutlicher Aufwärttrend zu verbuchen. Hier hat insbesondere im Jugendbereich ein Ansteigen der aktiven Schützen in allen Jugendklassen auf jetzt   Jugendliche das positive Bild der letzten Jahre verstärkt.

Mit dieser erfolgreichen Sportarbeit wird eine 45-jährige Tradition im Verein erfolgreich fortgeführt. Am 20.02. 1957 als Schießclub 527 – hervorgegangen aus einer Schießsportgemeinschaft des britischen Transporteinheit 527- gegründet, wurde mit der Umbenennung 1978 ausschließlich der Bogensport erfolgreich betrieben. 

Auf dem seit 1976 angemietetem Gelände Am Grundbach ( Alter Schießstand Rodenbeck) wurden bereits zahlreiche Bezirks- und Landesmeisterschaften als auch vereinseigene Tuniere durchgefürt.

Auch im Jahre 2002 wird am 28.04.02 die Bezirsmeisterschaft im Feldbogenschießen auf diesem Gelände durchgeführt werden. Als weiters Hightlight ist am         ein offenes Feldturnier, inzwischen seit einigen Jahren als „Kaiser Wilhelm Turnier“ bei vielen Bogensportler in ganz Deutschland bekannt, auf dem Gelände des Pionierübungsplatzes in Porta Westfalica Leerbeck geplant. Desweiteren steht die Teilnahme an den verschiedenen Meisterschaften im Freien und in der Halle wieder auf dem Programm. Der Verein hofft auch hier , wie in den vergangenen Jahren auf zahlreich sportliche Erfolge.

Mit freundlichen Grüßen

Joachim Huckauf

     Sportleiter




















